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Aanleiding 
Het Kamerlid Van Houwelingen (FVD) heeft op 4 juni jl. schriftelijke vragen gesteld over de NAVO 

Resilience Objectives en over de beantwoording van een vorige set schriftelijke vragen, gesteld aan 

de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (VW), over dit onderwerp (2025Z01466). 

 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met de verzending van bijgevoegde antwoorden. 

 

Kernpunten 
 Kamerlid Van Houwelingen (FVD) stelt schriftelijke vragen over de NAVO Resilience 

Objectives en over de beantwoording van een vorige set schriftelijke vragen over dit 

onderwerp. 

 Deze schriftelijke vragen zijn gesteld naar aanleiding van de beantwoording van schriftelijke 

vragen van het lid Dekker (FVD) aan de Minister van VWS. 

 Kamerlid Van Houwelingen (FVD) heeft tegelijkertijd ook schriftelijke vragen over de NAVO 

Resilience Objectives gesteld aan de minister van Justitie en Veiligheid (JenV) (2 sets 

schriftelijke vragen), de minister van Klimaat en Groene Groei (KGG) (1 set schriftelijke 

vragen) en de Minister-President (2 sets schriftelijke vragen) naar aanleiding van de 

beantwoording van de schriftelijke vragen aan de Minister van VWS. 

 Kamerlid Van Houwelingen heeft, naast de vragen aan de Minister van VWS en de reeds 

gestuurde vragen aan Defensie, JenV, EZ en KGG en Algemene Zaken, ook eerder vragen 

gesteld over deze NAVO Resilience Objectives tijdens het commissie debat ‘Hybride 

dreigingen en maatschappelijke weerbaarheid’ van 9 april jl.,het commissie debat van JenV 

‘Nationale Veiligheid en Weerbaarheid’ van 15 mei jl. en het tweeminutendebat ‘Hybride 

dreigingen en maatschappelijke weerbaarheid’ van 19 juni jl. 

 De beantwoording van deze set Kamervragen is in lijn met de beantwoording van de eerder 

ontvangen schriftelijke vragen, zowel de vragen aan de minister van Defensie als de 

ministers van VWS, AZ, JenV en EZ en KGG en in lijn met de beantwoording van de vragen 

tijdens beide commissie debatten en het tweeminutendebat. 

 

Toelichting 

Financiële overwegingen 

De beantwoording heeft geen financiële consequenties.  

Juridische overwegingen 

De beantwoording van de Kamervragen heeft geen juridische gevolgen. 

 

 

  

 

TER BESLISSING 

 

Aan MINDEF 

Van DGB 

Afgestemd met JenV 

In afschrift aan STASDEF 

  

Nota 
Kamervragen over de NAVO Resilience Objectives. 

 

 

 

Datum 

24 juni 2025 

Onze referentie 

D2025-002067 

Opgesteld door 

 

 

 

KD:Ambtelijke leiding 

@mindef.nl 

Aantal bijlagen 

2 






